

Интеллектуальная игра по образцу телевизионной игры «Сто к одному» (на тему: «Что за прелесть эти сказки»)

12 января с детьми младшего школьного возраста воспитатель Руслан Геннадьевич Шипилов провел занятие приближенное к образцу телевизионной игры «Сто к одному»: был и экран с открывающимися табло, и соответствующие звуковые сигналы, а сборные команды из воспитанников Центра пытались угадать наиболее распространенные ответы людей.

Такое занятие актуально было провести в январе, сразу после каникул, так как этот месяц волшебства и чуда – Новый год, Рождество, Старый Новый год.

Весь игровой процесс состоял из пяти «игр» — простой, двойной, тройной, игры, наоборот, и большой игры. Ребята представили себя, коротко давая друг другу характеристику, проявили быстроту реакции, эрудицию на знание пословиц, показали знания по теме мероприятия.

Интересный был и видеоролик «Социологический опрос по сказкам».

Микроклимат на занятии был комфортный, дети активно принимали участие в игре, отвечали на вопросы, работали в команде.



Информацию на сайт подготовил воспитатель Р.Г. Шипилов